

# Caractéristiques:

Couleur fleur : Rose Couleur feuillage : vert

Hauteur: 15 cm

Feuillaison: Mars - Octobre Floraison(s): Juin - Septembre Type de feuillage: caduc Exposition: soleil mi-ombre

Type de sol : frais.

Silhouette : Touffe étalée

Densité: 6 au m²





# **GENTIANA 'Little Pinkie'** ®

#### Gentiane

-> Accéder à la fiche de GENTIANA 'Little Pinkie' ® sur www.lepage-vivaces.com

# **DESCRIPTION**

#### Informations botaniques

Nom botanique : GENTIANA 'Little Pinkie' ®

Famille: GENTIANACEAE

#### Description de GENTIANA 'Little Pinkie' ®

Gentiana 'Little Pinkie' ® est une plante vivace semi-persistante, elle se plaît en sol riche, profond, drainé et toujours frais, dans les massifs ensoleillés ou de mi-ombre.

L'espèce 'Little Pinkie'® se caractérise par son port trapu et son feuillage semi-persistant, vert brillant. Sa floraison rose profond se prolonge tout l'été. C'est une vivace rustique. Idéale en bordure.

### Entretien de GENTIANA 'Little Pinkie' ®

Sans entretien particulier en terre bien drainée.

#### **EMPLACEMENT**

#### Emplacement de GENTIANA 'Little Pinkie' ®

A - Alpinum

EL2 - Espace libre frais

Li2 - Lisière fraîche

SR2 - Steppe rocheuse fraiche

Type de sol de GENTIANA 'Little Pinkie' ®

sol frais.

# **PARTICULARITÉ**

GENTIANA 'Little Pinkie' ® s'utilise principalement pour ses fleurs.

# INFORMATIONS COMPLÉMENTAIRE

GENTIANA 'Little Pinkie' ® n'est pas toxique.

-> Accéder à la collection des Plantes Vivaces disponible à la vente sur www.lepage-vivaces.com